

火热夏日 美丽来袭 影视界再添新动力 世界时尚小姐大赛永康赛区启动

记者 施夏琦

近日,一场关于美的盛宴正在永城展开。由世界时尚小姐选美组织和中华民族文化促进会主办、浙江任兴堂影视文化有限公司承办的2016世界时尚小姐大赛永康赛区的比赛正式拉开帷幕。以美来书写影视永康的章节,引领时尚,创新潮流,让青春在夏日绽放。



影视公司承办赛事 发布会群星璀璨

7月6日,浙江任兴堂影视文化有限公司获得2016世界时尚小姐金华赛区独家授权,这是我市的影视公司第一次承办世界时尚小姐大赛。7月30日,2016世界时尚小姐大赛永康赛区新闻发布会召开,活动正式开幕。

世界时尚小姐大赛是全球公认的最具权威性的顶级模特赛事,是世界四大选美盛事之一(环球小姐、世界小姐、世界时尚小姐、世界旅游小姐)。本赛事覆盖世界100多个国家,吸引了全球超过10亿的观众及6000余家权威媒体的关注,百余家电台、网络媒体、报纸、杂志连续持续跟进报导,众多政府领导、社会名流、明星大腕、商界精英等关注本赛事。

灯光、美酒,穿着礼服的嘉宾在人群中谈笑风生,这不是电影中的场景,而是2016世界时尚小姐大赛永康赛区新闻发布会的现场。当天,不少永康影视界知名人士、大赛特邀顾问都一起为这次活动的开幕助威。著名模特导师、国家级评委张浪舟、知名模特李蕊嫣、浙江电台主持人俞语畅等嘉宾

都到场为此次活动致辞,预祝本届大赛圆满成功。随着大赛承办方和嘉宾们共同点亮启动球,大赛正式拉开帷幕。

由中国好声音永康赛区歌手带来的歌曲演唱和动感的街舞表演、舞姿优美的肚皮舞等节目,时尚百变、精彩绝伦,将发布会推上高潮。

据介绍,此次世界时尚小姐永康赛区的比赛将历时三个月,以发布会为报名开始的标志,通过对相貌、知识、口才、气质等多方面的考察,选拔出综合型时尚女性。此次比赛将打破传统的选美赛事模式,承办方将通过与永康影视的结合,每场赛事都将主体化、生活化、大众化,突破创新,将传统的选美赛事演绎成了一场集知识性、娱乐性、互动性、时尚性为一体的文化盛典,真正实现赛事带动影视产业全面健康发展的良好状态。

在采访中,相关负责人还透露,依托我市当前火热发展的影视行业,百余家电台公司将来到活动现场,抢人、挑选合适、优秀的选手演艺签约,为模特界、演艺界、主持人等领域培养和选拔优秀人才。

挖掘选手潜力 为女性提供舞台

近年来,我市文化影视行业蓬勃发展,各类影视文化公司如雨后春笋般涌现,任兴堂影视文化有限公司正是借着这股春风成立、发展起来的。自创办以来,任兴堂坚持秉承着“客户利益至上”的原则,出品拍摄了永康首部方言古装喜剧电影《东厢记》和上百部少儿题材的微电影,为电影《东宫皇子》、电视剧《猴票》、少儿连续剧《少年卷福》等影视作品承担过外联工作,也曾做过电影《试睡员45小时》演员统筹工作和网络剧《拐个皇帝到现代2》的制片工作。

此次能承办永康赛区的世界时尚小姐大赛,对我们公司来讲,是一件值得自豪的事情,但同时也是一个挑战。这次大赛,从授权到准

备,再到现在开始接受选手报名,凝结着我们整个团队的努力。我们希望通过这次比赛,能够发掘出更多有颜值、有才华、有潜能的永康本土女性,来为我们的影视行业输送人才。任兴堂影视文化有限公司董事长何健如是说。

为了能够进一步挖掘参赛者的潜能,让更多人了解和认识选手,活动方还会为每一位选手拍摄一则VCR。第一个参加拍摄的参赛选手是一位大学刚毕业的永康本土女生小红枣。从小爱唱歌的她,每天都会用手机软件上唱歌,闲暇时候弹吉他,还会时常去担任一些时尚摄影师的模特,拍摄写真,是一个小网红。提起来参加比赛的初衷,这个浑身散发着青春气息的女孩子笑着说:我就是来学习和来玩儿的,希望能够在比赛中进一步锻炼自己各方面的能力,也希望能够认识更多的朋友,一起玩音乐,一起玩时尚。

带动产业发展 发掘影视新星

在当前这个追求美的时代,美丽成为经济,网红带动商业的发展,举办世界时尚小姐,不仅能培养参赛选手的气质修养,为众多优秀选手提供一个展现自我的平台和广阔的发展空间,还能拉动众多赞助商家盈利,例如为选手提供服饰、珠宝、美容、化妆品等服务的行业和商家。

关于为何要承办此次活动,何健告诉记者:影视产业作为我市当前正在开发的行业,是一个新的经济增长点。无论是从大局来看还是从我市实际出发,影视产业作为文化产业中的一个重要部分,在国民生产总值中的比例稳步上升。现在在我市各个影视基地拍摄的影视作品越来越多,但在知名度上还需要进一步去打响我们的品牌。所以,我们公司承办这种世界顶级文化活动,希望不仅能够为影视界发掘人才,也希望能够将永康城市形象、城市

内涵、影视文化都融入到这次比赛中,把比赛打造成旅游、影视基地传播、文化推广的一个媒介,提高永康的知名度。

与时下最为流行的模特大赛和才艺大赛相比,这次赛事将着重展示选手们的智慧美与气质美,通过旗袍等传统服饰,将传统与时尚相结合,打造新人气美女偶像,通过偶像的力量,引领时尚风潮和时尚消费,将永康影视推向新的领域。

当然,我们能够承办这么大的赛事,离不开影视办、各行业以及所有市民朋友们的支持和鼓励。我们欢迎所有追求时尚的女性朋友来报名,只要有颜值、有才华、有想法,想要在影视行业、时尚界小试牛刀,就可以任性来参加,让所有人看到我们永康女性的风采。董事长何健说。



大赛特邀顾问张浪舟。



发布会入场签名墙。



发布会全体嘉宾合影留念。



中国好声音永康赛区歌手带来精彩演唱。